



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http: Narodnoeslovo.uz • E-mail: info@narodnoeslovo.uz • 24 апреля 2012 года, № 79 (5469)

Вторник

ГОД СЕМЬИ

Гармония традиций и таланта

В нашей стране уделяется большое внимание духовному воспитанию подрастающего поколения. В республике реализуется множество проектов, в рамках которых молодые люди могут реализовать имеющиеся таланты и обогатить свой внутренний мир, прикоснувшись к прекрасному.

НАШИ ЦЕННОСТИ



Масштабным проектом в этом направлении является открывшаяся вчера традиционная Неделя изобразительного искусства Узбекистана +5, за время которой юные художники, скульпторы, мастера золотшвейного дела и резьбы по

дереву выставляют свои работы наряду с признанными мэтрами, а зрители, среди которых также немало подростков, поучаствуют в мастер-классах.

В этом году Неделя демонстрирует богатство и колорит художественного и народного прикладного искусства. Особенностью этого уникального по своей значимости события является то, что шедевры искусства рождаются прямо на глазах — еще на подступах к Центральному выставоч-

ному залу. Здесь расположились юные мастера и художники из Института искусств и дизайна имени Камолитдина Бехзода, Республиканского художественного колледжа, Республиканского колледжа дизайна, а также

студий и мастерских. Разделившись на группы, они рисуют с натуры, трудятся над скульптурами, расписывают деревянные и глиняные изделия.

(Окончание на 2-й стр.)



В свете целей и задач, поставленных в Государственной программе «Год семьи», Центр изучения общественного мнения «Ижтимоий фикр» провел социологический опрос «Семейный кодекс в зеркале общественного мнения». Его цель — выявить мнения граждан о проводимой в стране широкомасштабной работе по повышению роли семьи в обществе и усилению ее социально-экономической и правовой защиты.

Основное звено общества

Институт семьи играет важную роль в общественном и государственном строительстве. Именно благодаря семье сохраняются национальные традиции народа, его социальная и духовная самоидентичность. Как неоднократно подчеркивал глава государства, институт семьи — основное звено нашего общества.

Проведенное социологическое исследование убедительно зафиксировало всестороннюю поддержку населением инициатив Президента по укреплению и развитию института семьи, их удовлетворенность проводимой в этом направлении работой, в связи с чем люди с оптимизмом смотрят в будущее.

Опрос продемонстрировал достаточно высокую степень осведомленности населения о законах и правовых актах о семье. Абсолютное большинство респондентов уверены, что действующее в Узбекистане семейное законодательство способствует защите прав членов семьи и на этой основе содействует ее укреплению, построению отношений на прочной

правовой основе. Ключевым правовым актом, регулирующим семейные отношения, по мнению жителей Узбекистана, является Семейный кодекс, принятый в 1998 году. Он направлен на дальнейшее повышение роли семьи, обеспечивает правовые, социальные, экономические, духовно-нравственные интересы ее членов, защищает права участников семейных отношений.

(Окончание на 2-й стр.)

Делегация Узбекистана приняла участие в 11-й Международной экономической кооперационной ярмарке западных регионов Китая (INVEST), прошедшей в рамках крупной 16-й торгово-инвестиционной ярмарки сотрудничества в городе Сиане.

Узбекистан на торгово-инвестиционной ярмарке Китая



В рамках мероприятий INVEST, в частности, в ходе конференции международных торговых представительств палат и ассоциаций состоялась серия презентаций инвестиционно-экономического и туристского потенциала Узбекистана.

Участники конференции — общественно-политические и деловые круги китайской провинции Шаньси, представители дипломатического корпуса, аккредитованного в Китае, и СМИ — получили подробную информацию о современном состоянии торговых-экономических отношений, созданном в Узбекистане инвестиционном климате.

Особый интерес вызвала презентация об инвестиционном сотрудничестве в сырьевой и высокотехнологических сферах, в том числе по реализации проекта создания Промышленного парка высоких технологий с участием китайских компаний в Джизакской области Республики Узбекистан.

Внимание участников в этой связи привлекла информация о Джизакской области, структуре валового продукта, минерально-сырьевой базе, энергети-

ческом потенциале, концепции создания промышленного парка высоких технологий, основных направлений производства, действующих налоговых льгот, предоставляемых предприятиям области, и условиях получения льгот.

Представители деловых кругов Китая отметили, что достигнутые за последние годы успехи в сфере социально-экономического развития Узбекистана, стабильные темпы роста экономики — это прежде всего результат своевременной и дальновидной политики, направленной на кардинальное изменение структуры и диверсификации экономики, формирование в короткие сроки новых для страны отраслей, осуществление программы модернизации производства, строительства современной рыночной инфраструктуры.

В своих комментариях участники презентации выделили такие положительные особенности Узбекистана, как стабильность, динамичный экономический рост, приверженность к установлению партнерских связей с китайскими компаниями, наличие широких возможностей для внедрения и развития новых технологий, создания совместных предприятий и активизация туристского обмена.

(Окончание на 2-й стр.)

Навои готовится к стартам

Как отметил Президент Узбекистана Ислам Каримов на заседании Попечительского совета Фонда развития детского спорта, если мы в нашей прекрасной и неповторимой стране, обладающей огромными богатствами и возможностями, большим потенциалом, наметили воспитание ни в чем и никому не уступающего молодого поколения, способного достичь заветных целей, то для этого физическое воспитание и спорт должны еще глубже проникнуть в нашу жизнь, вопрос развития детского спорта всегда должен находиться в центре внимания государства и общества.

В этом аспекте трехступенчатые соревнования «Умид нихоллари», «Баркамол авлод» и Универсиада призваны последовательно воспитывать гармонично развитую, сильную и здоровую молодежь — будущее нации. Через считанные дни над новым стадионом города Навои зажжется огонь главных стартов года — республиканских спортивных соревнований школьников «Умид нихоллари-2012». Спортивные арены заполнят тысячи юных спортсменов из всех регионов страны.

Встретить гостей на самом высоком уровне — это не просто слова, а конкретная установка на результат. Поэтому областной центр сегодня весь во власти предпраздничной подготовки. Особенно оживленно на главном объекте «Умид нихоллари-2012» — стадионе площадью 14 гектаров, куда в ближайшее время будет завезен спортивный инвентарь. Ярким полотном зеленого атласа здесь уже засверкало на солнце футбольное поле размером 110 на 70 метров, выполненное по всем между-

народным стандартам. Стадион станет одним из самых грандиозных и крупнейших строительных объектов наших дней в Навои. А вокруг него разрастается спортивный городок. Здесь ждет ребят школа кураша, построенная в 2010 году. К «Умид нихоллари» также отремонтирован зал для борьбы на 220 зрительских мест.

Готов гостеприимно встретить волейболистов и спортивный зал академического лицея компьютерных технологий при Навоийском государственном педа-



гогическом институте. Хозяева гордятся своей прекрасной спортивной базой.

Состязания же по баскетболу состоятся во Дворце спорта физкультурно-спортивного комплекса «Согдиана» на площадке, где традиционно проходят международные соревнования. Реконструирован центральный зал дворца. Спортсмены будут довольны комфортными раздевалками, душевыми. «Согдиана» примет и шахматистов.

(Окончание на 4-й стр.)

Комфортное жильё защитникам правопорядка

С первых дней независимости в нашей стране уделяется особое внимание улучшению социальных условий семей военнослужащих и сотрудников правоохранительных органов.

Только за последние годы построено и реконструировано несколько десятков домов, в которых защитники правопорядка вместе с семьями справились новоселье. На днях в Мирзо-Улугбекском районе столицы произошло еще одно радостное событие — торжественное вручение 36 работникам органов внутренних дел ключей от комфортных квартир в реконструированном

многоэтажном доме. Не секрет, что люди, посвятившие свою жизнь борьбе с правонарушителями, обеспечению порядка и спокойствия в стране, просто не имеют времени на обустройство своего быта. Каждый день и час у них расписан буквально по минутам. И естественно, их социальная защита — забота государства.

(Окончание на 2-й стр.)

ЗАСЕДАНИЯ

В Государственном комитете Республики Узбекистан по демонополизации и развитию конкуренции состоялась расширенное заседание коллегии с участием руководителей территориальных органов, посвященное итогам деятельности за I квартал 2012 года.

Подведены итоги, определены задачи

В ходе заседания отмечено, что в соответствии с возложенными задачами, а также важнейшими приоритетами устойчивого развития страны в 2012 году, определенными главой государства на заседании правительства 19 января с. г., деятельность Госкомдемонополизации за

указанный период была направлена на принятие эффективных мер по поддержке предприятий реального сектора экономики, решительных мер по выявлению и ликвидации экономических несостоятельных и убыточных предприятий.

(Окончание на 2-й стр.)

Радуюсь жизни и за нашу молодежь

С чувством особой гордости за нашу великую Родину, где уделяется особое внимание ветеранам, я, как и многие кашкадарьинцы, воспринял Указ Президента страны «О поощрении участников Второй мировой войны», который стал не только личной материальной, но и моральной поддержкой, наглядным проявлением заботы государства о живущих в нем гражданах.

СКАЖУ ОТ ВСЕГО СЕРДЦА

Проявляется такая забота не только в праздничные дни. Ежегодно в нашей стране увеличиваются размеры выплат пенсий и пособий, создаются современные медицинские учреждения, дома отдыха и санатории, где пожилые люди могут отдохнуть и поправить свое здоровье. Им оказывается всесторонняя помощь со стороны молодежи, общественных

и государственных организаций. Уроки прошлых лет учат нас дорожить миром. Старшее поколение хорошо понимает и ценит усилия нашего Президента, направленные на обеспечение стабильности и благополучия в независимом Узбекистане, без которых у людей теряется уверенность в завтрашнем дне, становится невозможной созидательная жизнь.

О важности мирного неба над головой я знаю не понаслышке, и спокоен сегодня за будущее своих внуков и правнуков. Счастлив, что все они нашли свое достойное место в жизни, а также радуюсь за нашу молодежь в целом, для гармоничного развития которой сегодня созданы все необходимые условия.

Нашим внукам, действительно, можно только позавидовать. К примеру, у нас, в Кашкадарьинской области, для детей и подростков построены и возводятся новые спортивные комплексы, школы, колледжи и лицеи, постоянно совершенствуется система образования. А это значит, что у нашего государства — великое будущее.

Очил ТАШЕВ, ветеран Второй мировой войны.

